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Ata nº 1187 da Sessão Ordinária nº 1179 do dia 13 de Agosto de 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 26 

Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana, a Prefeita Neusa Nickel, o 
Procurador Jurídico Arlã Patric e o Gabriel Mello – filho do colega Verª Rira Ribeiro que 
nos dão a honra de suas presenças nesta sessão de hoje. Nos expedientes do Poder 
Executivo foram lidos e baixados para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto 
de Lei nº 23, de 2.8.2018, que autoriza o Poder Executivo do Município de Quevedos a 
firmar convênio de cooperação com o Município de Tupanciretã – construção de 
pontilhão de concreto armado sobre o Lajeado do Aguapé e  o Projeto de Lei nº 24, de 
2.8.2018, que autoriza o Poder Executivo do Município de Quevedos a firmar convênio 
de cooperação com o Município de Jari – construção de pontilhão de concreto armado 
sobre o Rio Toropi Mirim não havendo matérias realizou o intervalo regimental de 
quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, 
(RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo 
Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da 
Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada a ausência do Ver. Cláudio Chaves 
Maia. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1185 da Sessão 
Ordinária nº 1177 do dia 2.8.2018 foi aprovada por unanimidade e a Ata nº 1186 da 
Sessão Ordinária nº 1178 do dia 6.8.2018 foi distribuída e que terá deliberação na 
próxima sessão ordinária. Ainda foi deliberado pelo plenário: Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 13, de 6.8.2018, emitido de forma favorável ao PRL nº 1 e o Projeto de 
Resolução Legislativa nº 1, de 24.7.2018, de autoria da Mesa Diretora, que cria a 
Ouvidoria Legislativa da Câmara de Vereadores (matérias postas em discussão e votação 
com dispensa da palavra pelos autores) – aprovadas pela maioria. Não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI): primeiro a se manifestar o Ver. Jandir Arend que iniciando saudou o 
Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, 
o Celso – Diretor desta Casa, nossos visitantes a nossa Prefeita Neusa, nossos colegas lá 
de Santiago Ruivo e que seja bem vindo, o Branco de Jari, o Arlã Patric que é o nosso 
Jurídico, a Profª Fabiana e o Gabriel e que sejam todos bem vindos. Disse o Ver. Jandir 
que se inscreveu neste pequeno espaço para fazer agradecimento a Secretaria de Obras 
juntamente com a Secretaria de Educação ao pedido que fez juntamente com o Ver. 
Rafael que também tinha feito este pedido para fechar a quadra e fazer uma rampa de 
acesso para chegar na quadra lá, então, foi fechado com tela e ficou bom e foi feita a 
rampa e ficou bom também e por isso quer agradecer e também um pedido que fez nesta 
Casa de um bueiro lá próximo a casa do nosso amigo Velúcio que tem uma sanga forte lá 
que o bueiro não dava vencimento e então quando chovia bastante estragava a entrada e 
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foi feito e ficou muito bom e por isso está agradecendo a Secretaria de Obras. Ainda se 
manifestando lembrou-se de um pedido que já fez nesta Casa aqui mais de uma vez da 
Travessa dos Skrebsky em frente a casa do seu “Bica” tem um bueiro ali que não dá 
vazão, o bueiro entupiu, é muito estreito os tubos e cada vez que chove dá problemas na 
entrada da moradia dele lá e o caminhão do leite fica difícil de entrar lá para pegar o leite 
e então vai fazer de novo este pedido para a Secretaria de Obras para que se mobilize e 
que seja realizado logo este serviço e por hoje era isso, muito obrigado. A segunda e 
última a se manifestar Verª Solanja Baggio iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. 
Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, a colga Vereadora, a nossa Prefeita 
Neusa, o Assessor Jurídico Arlã Patric, os visitantes de hoje o nosso colega de Jari e outro 
senhor que não conhece o Ruivo e que boa é a visita de vocês, a nossa colega a Profª 
Fabiana e o filho da colega Verª Rita. Usando sua inscrição a Verª Solanja disse que se 
inscreveu neste expediente para fazer um agradecimento ao senhor Nilton Lemos pelo 
conserto de água na Localidade do Goiabal onde a senhora Verônica Dias lhe ligou na 
segunda passada à noite dizendo que fazia três dias que estavam sem agua onde ela foi 
ali e falou com o senhor Nilton e na terça-feira pela manhã o problema estava 
solucionado, então, seus agradecimentos e as famílias também agradecem porque sem 
agua tudo se torna difícil; outro pedido de providências é para o senhor Admar Nickel – 
Secretário de Obras – que é o patrolamento na estrada indo para Jari, pedido este feito 
pelo Pastor Flávio da Assembleia de Deus que disse em frente onde tem a entrada da 
propriedade da Profª Fátima a estrada está bem esburacada, tem que passar bem 
devagarinho, precisa de conserto até a ponte, ele vai trabalhar lá todos os dias e disse 
que está bem ruim a estrada e por hoje era isso e muito obrigada. O Presidente ao final 
da sessão disse que gostaria de reconhecer a presença do nosso amigo Ruivo e da 
satisfação da sua presença na sessão de hoje, o Ruivo e para quem não conhece, os 
colegas, ele é ex-Prefeito de Santiago e candidato a Deputado Estadual do nosso partido e 
também o Branco ali de Jari, todo mundo conhece o Branco e a sua  esposa é Vereadora e 
o Branco é ex-Vereador, então, depois o Brancos e quiser explicar alguma coisa sobre o 
processo de licitação da ponte entre os dois municípios acha que seria importante dizer 
alguma coisa aí e que vai ocorrer dia vinte e quatro e agradeceu aos colegas Ver. Jandir e 
a Verª Solanja pelas suas participações no pequeno expediente e sua manifestação 
considerando que foi importante e de relevância e que estas serão encaminhadas aos 
seus destinatários e também a presença de todos e não havendo nada mais a ser tratado, 
considerou cumprida a pauta e a ordem do dia marcou a próxima sessão ordinária 
plenária para o dia vinte de agosto de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, 
neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado 
Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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